Vidéos de Lagénorhynque à Bec Blanc

Soumis par Eric GARLETTI 09-03-2008

Ordre: Cétacés

Sous-Ordre: Odontocètes

Famille: Delphinoïdes - Delphinidés - Delphininés

Noms Vernaculaires : Lagénorhynque à Bec Blanc, Dauphin à bec blanc,

Dauphin à nez blanc

Nom latin: Lagenorhynchus albirostris

Longueur: 2,7 à 3,1 mètres

Poids: Entre 180 et 275 Kg

Nourriture : Essentiellement du poisson (morues, harengs, merlans), des calmars et des seiches

Soufle: Court et peu visible

Habitat : Répartition connue principalement sur en eaux froides de la côte Atlantique Nord

Population: Inconnue

Signes particuliers : Animal très rapide et vigoureux, saute très peu hors de l'eau

Vidéo de Lagénorhynques à Bec Blanc

Vidéo d'un groupe de Lagénorhynques à Bec Blanc à la proue du bateau

https://www.cetace.info Propulsé par Joomla! Généré: 25 April, 2024, 20:13

Vidéo d'un groupe de Lagénorhynques à Bec Blanc proche du bateau à Lyme Bay au sud de Dartmouth (Angleterre)	

https://www.cetace.info Propulsé par Joomla! Généré: 25 April, 2024, 20:13